

import

ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΣΤΡΑΪΚΕΡ

Η παρουσίαση του Κώστα Μήτρογλου



Από το βράδυ της Πέμπτης ο Κώστας Μήτρογλου είναι παίκτης της Μαρσείγ, η οποία τον απέκτησε απ' την Μπενφίκα με 15.000.000 ευρώ για το 50% των δικαιωμάτων του, ενώ τον παρουσίασε το πρωί της Παρασκευής.

«Ξέρω πολύ καλά πως η ατμόσφαιρα στο Vélodrome βράζει. Έχω ανάλογη εμπειρία, καθώς το ίδιο ισχύει με τις έδρες του Ολυμπιακού και της Μπενφίκα. Ανυπομονώ για το πρώτο ματς εντός έδρας και Ξέρω πως μπορώ να αντέξω στην πίεση», τόνισε ο Έλληνας στράικερ.

Όταν ρωτήθηκε για το...

γιατί τον πούλησε η Μπενφίκα, ανέφερε: «Θα πρέπει να ρωτήσετε τους ανθρώπους της Μπενφίκα γι' αυτό, αλλά η αλήθεια είναι πως και εγώ ήθελα να φύγω. Όπως και να έχει, είμαι πολύ χαρούμενος για το διάστημα που πέρασα στη Λισαβόνα».

Στις πρώτες 4 αγωνιστικές δεν έπαιξε με την Μπενφίκα, λόγω ενός μικρού τραυματισμού: «Δεν είναι κάτι σημαντικό, είναι ένας μικρός τραυματισμός. Θέλω να επιστρέψω το συντομότερο δυνατό και να παίξω ξανά στο κορυφαίο επίπεδο. Δεν Ξέρω αν θα παίξω στις 10 του μηνός κόντρα στη Ρεν».

GRAND BAZAR

test
Bregje Heinen: Γνωρίστε την πιο σέξι γυναίκα της Ολλανδίας



Το αντρικό περιοδικό Maxim, στο τεύχος Σεπτεμβρίου φιλοξενεί στο εξώφυλλό του την 24χρονη Bregje Heinen, το «αγγελάκι» της Victoria's Secret που είχε... τρελάνει κόσμο στις σελίδες του Sports Illustrated Swimsuit Issue. Το Maxim τη φιλοξενεί για πρώτη φορά και φαίνεται να ποντάρει στη γοητεία της, καθώς στο τίτλο του αναφέρει πως η Bregje Heinen είναι η πιο σέξι γυναίκα της Ολλανδίας.

Η Γουότφορντ ανακοίνωσε την απόκτηση του Ορέστη Καρνέζης με τη μορφή δανεισμού για έναν χρόνο απ' την Ουντινέζε



ΠΑΙΚΤΗΣ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟ ΣΙΛΒΑ

Επίσημο: Δανεικός στη Γουότφορντ ο Καρνέζης

ΤΟ FINANCIAL FAIR PLAY

Έρευνα της UEFA για τις μεταγραφές της Παρί Σεν Ζερμέν

Η UEFA ενεργοποιήθηκε για το θέμα της Παρί Σεν Ζερμέν και της συμμόρφωσης στο Financial Fair Play, ανακοινώνοντας ότι αρχίζει έρευνα. Γιατί άργησε τόσο, πού ποντάρει ο γαλλικός σύλλογος.



Η UEFA ανακοίνωσε την Παρασκευή ότι αρχίζει έρευνα για τα οικονομικά της Παρί Σεν Ζερμέν και για το εάν υπάγεται ακόμα στους κανονισμούς του Financial Fair Play, μετά από τις πρόσφατες μετακινήσεις του Νεϊμάρ και του Κιλιάν Εμπαπέ.

Οι άνθρωποι της ευρωπαϊκής ποδοσφαιρικής συνομοσπονδίας είχαν επισημάνει όλες τις προηγούμενες ημέρες ότι το θέμα θα εξεταστεί στην ώρα του και ότι δεν ήταν δυνατό να προβάλλουν εμπόδια εκ των προτέρων στην ολοκλήρωση των μεταγραφικών κινήσεων του γαλλικού συλλόγου.

Μάλιστα, υποστήριξαν ότι η Παρί θα μπορούσε να πουλήσει κάποιον ή κάποιους από τους σημαντικούς ποδοσφαιριστές που διαθέτει στο έμφυχο δυναμικό της κι έτσι να ισοσκελίσει τις όποιες δαπάνες προέκυπταν από κοστοβόρες κινήσεις στο καλοκαιρινό «παζάρ».

Από τη στιγμή που η μεταγραφική περίοδος ολοκληρώθηκε και δεν προέκυψαν έσοδα από πωλήσεις, οι άνθρωποι της UEFA αποφάσισαν να κινηθούν με όποιον τρόπο μπορούν κι έτσι να προβούν σε ελέγχους στα οικονομικά του συλλόγου.

Στην ανακοίνωση που εξέδωσε η UEFA, πάντως, οι έρευνες για το ζήτημα της Παρί τοποθετούνται χρονικά στους «επό-

μενους μήνες», κάτι που σημαίνει ότι οι Γάλλοι θα έχουν την ευχέρεια, εάν το απαιτούν οι περιστάσεις και δεν καλύπτονται με τα τρέχοντα έσοδα, να κλείσουν χορηγικές συμφωνίες που θα μειώσουν την «ψαλίδα» με τα έξοδα.

Σημειώνεται ότι για το FFP, ένας σύλλογος απαγορεύεται να έχει έξοδα μεγαλύτερα από 30.000.000 ευρώ σε σχέση με τα έσοδά του σε βάθος τριετίας. Ως έσοδα, η UEFA λαμβάνει υπόψιν όλα τα χρήματα που εισρέουν στα ταμεία ενός συλλόγου, προσαρμοσμένα στις τιμές της τρέχουσας αγοράς, ώστε να μην υπολογίζονται πάντοτε στο σύνολό τους «φιλικές» χορηγίες, όπως αυτές που δέχεται π.χ. η Παρί Σεν Ζερμέν από τη χώρα των ιδιοκτητών της, το Κατάρ.

Ως έξοδα λογίζονται όλες οι δαπάνες, πλην εκείνων που αφορούν σε ακαδημίες, γήπεδα, γυναικεία τμήματα ποδοσφαίρου και οικονομική στήριξη της τοπικής κοινωνίας.

Η Παρί Σεν Ζερμέν οφείλει να συμμορφώνεται σε αυτό το γενικό πλαίσιο κανονισμών, κάτι που εξετάζεται κάθε Μάρτιο, ώστε να αδειοδοτηθεί για την εκάστοτε νέα σεζόν. Για φέτος έχει εξασφαλιστεί η άδεια, με συνέπεια οι Γάλλοι να έχουν περιθώριο αρκετών μηνών για να... τακτοποιήσουν τα οικονομικά τους (εφόσον χρειάζεται) για την επόμενη σεζόν.

Όσο πίεζε ο χρόνος γινόταν το πιο πιθανό σενάριο και τελικά έγινε πραγματικότητα, έτσι ο Ορέστης Καρνέζης είναι πλέον και επίσημα παίκτης της Γουότφορντ.

Ο αγγλικός σύλλογος ανακοίνωσε την απόκτηση του Έλληνα τερματοφύλακα με τη μορφή δανεισμού απ' την Ουντινέζε, έτσι πλέον θα έχει προπονητή τον Μάρκο Σίλβα.

Η Ουντινέζε είχε πάρει απόφαση από πέρσι πως ο Σιμόνε Σκουφέν θα είναι βασικός (σπουδαίο ταλέντο), έτσι έπρεπε ο Καρνέζης να φύγει και εξ αρχής η Γουότφορντ φάνταζε ο πιο πιθανός προορισμός.

Αυτό διότι η Γρανάδα είναι στην 2η κατηγορία της Ισπανίας, έτσι έμενε μόνο ο αγγλικός σύλλογος, καθώς βλέπετε οι Ουντινέζε, Γουότφορντ και Γρανάδα είναι... αδελφάκια και ανταλλάζουν πολλούς παίκτες σε κάθε μεταγραφική περίοδο (είχε παίξει Γρανάδα δανεικός ο Καρνέζης το 2013-14).

ΜΠΕΛΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΒΕΡΤΟΝ

Συνελήφθη ο Γουέιν Ρούνεϊ υπό την επήρεια αλκοόλ



Ο Γουέιν Ρούνεϊ συνελήφθη τα Ξημερώματα της Παρασκευής, καθώς οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλ

Πρόσφατα ο Γουέιν Ρούνεϊ τερμάτισε την διεθνή του καριέρα, έτσι αυτή η εβδομάδα που διεξάγονται προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου είναι χαλαρή για αυτόν και είπε να το διασκεδάσει.

Το βράδυ της Πέμπτης λοιπόν έπινε και τραγουδούσε «Oasis» με τον φίλο του, Φιλ Μπάρντστον, ο οποίος αγωνίζεται στην Μπέρνλι, αλλά τελικά η βραδιά δεν είχε την ιδανική κατάληξη.

Σύμφωνα λοιπόν με τα αγγλικά ΜΜΕ, ο Γουέιν Ρούνεϊ συνελήφθη, καθώς οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλ κατά την επιστροφή του στο σπίτι.